From: Sevim Rashidova

Sent: Saturday, December 14, 2024 8:21 AM

To: m.barakova@sofia.bg

Subject: O6uiecTBeHM KoHcyATauum no Jloknag c per. Ne COA24-BK66-10055/14.11.2024 r. OTHOCHO
MpuemaHe Ha Hapeaba 3a M3ameHeHne 1 aonv/HeHWe Ha HapeabaTa 3a onpeaensHe u
AAMUHUCTPUPAHE Ha MEeCTHU TaKCU U LeHN Ha ycnyru, npegoctasaHn ot CO, npueTa ¢ PeweHune Ne
894 no lMport

3apaBeiTe,

Mywa OTHOCHO NPOMEHUTE B LeHMTe 3a ycayrute Ha 3oonapk Codus. C gBe pble Nnogkpensam
YBE/IMYaBaAHETO MM C Lie/, MbPBO, 33 A3 Ca aAEKBATHM Ha HACTOALLOTO MKOHOMMYECKO CbCTOAHME B
CTpaHaTa M BTOPO, 3a Aa ce cbbupaT HeobxoanmuTe cpeacTsa 3a A406POTO OTrNEXKAaHE Ha
YKMBOTHUTE, KOETO € OT KNOUYOBO 3HaYeHue.

Mmam camo eanH KOMEHTap No HOBUTE LLEHW M TOBA € CymaTa 3a roAuLHa KapTa, KOATO ce NPoMeHs
o1 50n8B. Ha 150n8B. He 3Ham Ha KaKkBa 6a3a e onpeaesieHa HOBaTa LieHa U He Mora 43 KOMeHTUpam
TOBA, HO MMUC/IA, Y€ CKOKbT € MHOTO PA3LK M TOBa MOXKe A3 adeKTUpa rofigm YacT oT HacToAwuTe
noceTUTe M Aa I OTKaXKe OT 3aKynyBaHe Ha ro4uLHa KapTa.

Bnarogaps 3a oTBOpeHaTa AMCKYCMA 1 3aTOBA Y€ NPOYETOXTE CbOOLLLEHNETO MU.
Ycnex

Mosapasu
CeBum NbpsamoBsa Pawwmaosa
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